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Final de Logica 2006

Sea ¢ € F7 tal que las Gnicas variables que ocurren normalmente en ¢ estan en
{zy,z7}. Bea ¢’ = resultado de reemplazar cada ocurrencia normal de 23 en ¢ por 23 ¥
cada ocurrencia normal de zs en ¢ por z4. Pruebe que

VA(’P:' (al1 ag, a3, 04, 03, 06, -")) = V.A(‘Pra (a'ls Qg A1,CG2, 35, 46, "‘))
cualesquiera sean la estructura de tipo 7, Ay (a1, as, as, a4, s, a6, ...) € A%,
V o F, justifique

2. Sea A = {a,b}, con a # b, Hay exactamente dos estructuras de tipo {s%,i*} con
universo igual a /.

11;'\) Sca 7 = (#,8,{r*},a). En el algebra de Lindenbaum As ;) se tiene que
[BzVy r(z,y)] < [Vy3z r(z,y)].

c. Sea # una congruencia del reficulado acotado (L, 5,1,0,1). §i (0,1) € 4, entonces -
6L xL.

Para la siguiente formula de tipo 7 = ({1}, {f2}, {2, h*}, @) encuentre una equivalente
en forma normal prenexa

(Fz(f(z,u) = 1) = (Vo h(z,u,y) A Iy r(z, z)))

Sea 7 = (0, {s%,i%, f1}, {<*},a) y sea.X igual al resultado de agregarle a X, los
siguienfes axiomas: ' - '
Vz,y x Ly — f(z) < F(y)

Vz,y f(z) < fly) = = <y

Vzdy 2 = f(y) .

De yna prugba de (Z,7) - Vz,y f(ziy) = f(z)i f(y) '



